

4ο Τεύχος της Εφημερίδας του Α2 / 2012-13

με συμμετοχή στο Διαγωνισμό Μαθητικής Εφημερίδας της Εφημερίδας
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ



Κάντε κλικ στην εικόνα για να δείτε το Νέο Τεύχος!

Τα Νέα του Α2

Το Ήθησαν Προσφυγικό - Μικροβίος Βελανιδιάς

Έτος 4^ο
 Αριθμός
 2012

Ομάδα εργασίας του 5ου Παιδαγωγικού Γυμνασίου Βασιλικής στην Κερατινή οδό για τον Παιδαγωγικό Σύλλογο Παιδαγωγών Χημείας, Μικροβιολογίας και Βιολογίας - 22 Δεκεμβρίου 2012



Ομάδα εργασίας του 5ου Παιδαγωγικού Γυμνασίου Βασιλικής στην Κερατινή οδό για τον Παιδαγωγικό Σύλλογο Παιδαγωγών Χημείας, Μικροβιολογίας και Βιολογίας - 22 Δεκεμβρίου 2012. Η ομάδα αποτελείται από εκπαιδευτικούς και μαθητές που συμμετείχαν σε εργασίες και συζητήσεις σχετικά με την προετοιμασία των μαθητών για τον Πανεπιστημιακό Διαγωνισμό Χημείας, Μικροβιολογίας και Βιολογίας. Η παρουσίαση έγινε με τη βοήθεια ενός προβολέα που έδειχνε φωτογραφίες και κείμενα σχετικά με τον διαγωνισμό.

ΜΙΑ ΙΔΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ!!!



Μια ιδέα για το περπάτημα του μέλλοντος!!! Η φωτογραφία δείχνει το κτίριο του 5ου Παιδαγωγικού Γυμνασίου Βασιλικής στην Κερατινή οδό, που αποτελεί τον χώρο των εργασιών της ομάδας εργασίας. Το κτίριο είναι σύγχρονο και έχει μια μεγάλη πρόσοψη με γυαλιά.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ



Συνέντευξη της Διευθύντριας του Σχολείου μας. Η Διευθύντρια μιλάει για τις δραστηριότητες του σχολείου και την προετοιμασία των μαθητών για τον Πανεπιστημιακό Διαγωνισμό Χημείας, Μικροβιολογίας και Βιολογίας. Η συνέντευξη έγινε με τη βοήθεια ενός μικροφώνου και ενός βινυλίου που εγγράφει τις απαντήσεις.

Περιεχόμενα

Τα Νέα του Α2 2012-13 2012

Ομάδα εργασίας του 5ου Παιδαγωγικού Γυμνασίου Βασιλικής στην Κερατινή οδό για τον Παιδαγωγικό Σύλλογο Παιδαγωγών Χημείας, Μικροβιολογίας και Βιολογίας - 22 Δεκεμβρίου 2012 2012

Μια ιδέα για το περπάτημα του μέλλοντος!!! 2012

Συνέντευξη της Διευθύντριας του Σχολείου μας 2012

Αναφορές

Το Ήθησαν Προσφυγικό - Μικροβίος Βελανιδιάς 2012

Συντάκτης

Χημεία: Τσιλιανός Γεώργιος
 Μικροβιολογία: Τσιλιανός Γεώργιος
 Βιολογία: Τσιλιανός Γεώργιος
 Έκδοση: 2012

Υπεύθυνος Εκδόσεων

Το Ήθησαν Προσφυγικό - Μικροβίος Βελανιδιάς 2012

2 / 2